

Möte 17

Västerlösa Bygdegrupp ”mailmöte” 17, 2015-06-14

Förfrågan från VGoif avseende nyttjande av Bygdepeng.

VGoif önskar få ta del av Bygdepengen för att köpa in utrustning till Gymnastiksalen i Västerlösa. Syftet är att allmänheten och föreningen ska kunna använda utrustningen då de hyr salen. Följande utrustning beräknas kosta ca 4 000 SEK:

- Innebandyklubbor
- Innebandybullar
- Portabla innebandymål, små
- Nya nät till ”femmannamålen”

Förfrågan om godkännande av ovanstående gick ut den 8/6 2015 via mail till Richard Rudfeldt, Nicklas Andersson, Karin Åhrén, Kicki Melchiorsen, Henrik Johansson och Lars Hellberg. Ulla Jakobsson fick muntlig förfrågan 2015-06-14.

Idag, den 14/6 2015, har Richard, Petra, Karin samt Ulla besvarat frågan positivt. Inga negativa svar har inkommit och inga andra förslag på användningsområde för bygdepengen har inkommit och därmed beslutas att bidrag från Bygdepengen (ca 4 000 SEK) för VGoifs föreslagna inköp beviljas.

Petra var den 9/6 på samrådsmöte om kollektivtrafiken. Björkeberg är starkt engagerad i denna fråga, medan engagemanget är betydligt svalare i Västerlösa. Invånare som vill engagera sig i frågan uppmanas ta del av protokoll som kommer att läggas ut på www.vasterlosa.org när det distribuerats. Se även Anslagstavlan på www.vasterlosa.org.

Bygdegruppen bör samlas till möte under september/oktober för att bli ta beslut om ny Bygdepeng eventuellt ska sökas och om det finns intresse att från Västerlösa ha en representant i Landsbygdsgruppen. Bygdegruppens kontaktperson Richard ombeds kalla till detta möte.

Karin

Karin Åhrén, sekreterare